

**Společnost Panasonic představila na výstavě ISE 2016 řadu PT-RZ970, nejlehčí a nejkompaktnější jednočipový DLP™ laser-fosforový projektor na trhu, který se může pochlubit jasnem 10 000 lumenů a rozlišením WUXGA.**

Řada o třech modelech (s rozlišeními WUXGA, WXGA a XGA) vychází z funkcí a technologie mnohokrát oceněné řady PT-RZ670, ale má přibližně 1,5krát vyšší jas a kvalita obrazu se blíží tříčipovým DLP™ modelům.

Modely řady PT-RZ970 jsou konstruovány tak, aby vydržely až 20 000 hodin bez nutnosti údržby. Jsou tedy určeny k pronajímání, na výstavy, do konferenčních sálů nebo do auditorií, a stejně tak i pro informační panely a bezpečnostní sledovací systémy.

Řada je vybavena vzduchotěsným optickým blokem, který překonává prachotěsné standardy běžné v oboru, a dvojitými polovodičovými laserovými moduly poskytující vysoký jas. Pro zajištění co nejvyšší spolehlivosti projektory disponují také novou vysokorychlostní zálohou, která téměř okamžitě přepne na druhý vstup, pokud selže primární signál.

Marketingová manažerka společnosti Panasonic Katarzyna Kassner říká: „Řada PT-RZ970 používá laser-fosforovou technologii nové generace a funkci dynamického kontrastu, která velmi svižně a precizně upravuje výstup světelného zdroje podle potřeb obrazu. Výsledkem je kontrastní poměr 10 000:1, tmavší černá, přesnější vyvážení bílé barvy a živá a přirozená reprodukce barev, jaká se u jednočipových projektorů běžně nevidí.“

Kompaktní řada RZ970 nabízí flexibilní instalaci pro trvalé nebo dočasné umístění. Podporuje kabelové připojení DIGITAL LINK a umožňuje opětovné použití objektivů ze stávajících jednočipových Panasonic DLP™ projektorů. Mimo to mohou být projektory montovány v libovolném úhlu, mají motorický posun objektivu s korekcí zkosení obrazu a integrovanou úpravu geometrie obrazu.

Představení produktů proběhne na stánku společnosti Panasonic 1-H20 na amsterdamském veletrhu ISE 2016 ve dnech 9.–12. února. Další informace týkající se nabídky řešení Visual System Solutions od společnosti Panasonic najdete na adrese <http://business.panasonic.eu/visual-system/>